
Џозеф Бајден потписао закон о војној помоћи савезницима. Украјини намењена 61 милијарда долара
среда, 24 април 2024 20:48

Председник САД Џозеф Бајден потписао је данас Закон о националној
безбедности који укључује војну помоћ Украјини, Израелу и Тајвану у висини од 95
милијарди долара, јављају агенције, а како преноси АФП, шеф америчке државе је
рекао да ће прве испоруке намењене Кијеву кренути „у наредних неколико сати“.

  

  

Претходно је Сенат, горњи дом америчког Конгреса усвојио овај закон, а то се десило
пошто је Представнички дом Конгреса учинио то исто и превазишао отпор
републиканске крајње деснице која је месецима кочила сваки покушај да се помоћ
Украјини изнесе на дневни ред.
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Изгласани прописи „учиниће Америку безбеднијом и свет безбеднијим“, изјавио је Бајден
из Беле куће, неколико сати пошто је Сенат усвојио помоћ Украјини и Израелу и Тајвану,
преноси АФП.

  

Агенција АП указује да закон укључује и одредбе које захтевају од Бајт Денса, кинеског
власника ТикТока, да у року од девет месеци прода свој удео удео у тој друштвеној
мрежи. У супротном, ТикТок би у Америци могао да буде забрањен.

  

Ова агенција констатује да је председниковим потписом стављена на тачка на дугу,
болну битку са републиканцима у Конгресу у вези са потребом да се хитно помогне
Украјини у одбрани од напада Русије, која је окупирала значајан део њене територије у
фебруару и марту 2022. године.

  

„Наступили смо заједно и обавили ствар“, рекао је Бајден у Белој кући најављујући
потписивање, и додао: „Сад морамо да радимо брзо. И радимо“.

  

Међутим, оцењује АП, значајна штета је већ нанета напорима Бајденове администрације
да се помогне Украјини који датирају још од августа прошле године, када је Бајден први
пут затражио да се по овом питању поступа хитно.

  

Чак и са великом количином новог оружја и муниције, није вероватно да ће се Украјина
одмах опоравити од вишемесечних удараца на фронту који укључују губитке на источном
фронту и разарање енергетске инфраструктуре.

  

Бајден је, потписавши прву траншу војне помоћи, рекао да испорука креће „у наредних
неколико сати“. Очекује се да у њој буду противракетна и противавионска муниција,
артиљеријска муниција, оклопна возила и друго оружје и опрема.

  

Украјини је укупно намењено 61 милијарда долара на име помоћи.
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(Данас)
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